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ВПЛИВ РИЗИКУ НЕЗБАЛАНСОВАНОЇ ЛІКВІДНОСТІ НА ДІЯЛЬНІСТЬ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 

Я. А.  Дроботя 

 к.е.н. доцент, доцент кафедри фінансів і кредиту 

Полтавська державна аграрна академія 

 

В. О.Гаращенко 

 здобувач ступеня вищої освіти «магістр» 

Полтавська державна аграрна академія 

 

Діяльність підприємств – це постійне маневрування між фінансовим ризиком, 

прибутком, конкурентоспроможністю та інтересами кінцевих споживачів.  

Фінансовий ризик у своєму складі має окремі види, одним із цих видів і є ризик 

незбалансованої ліквідності[1]. Варто зазначити, що ризик незбалансованої 

ліквідності є внутрішнім стосовно діяльності підприємства, тобто є ризиком який 

залежить від конкретних рішень підприємства. Даний вид ризику пов'язаний з 

неоптимальною структурою оборотних активів, що призвела до фінансового ризику.  

Варто сказати, що даний фінансовий ризик підсилюється галуззю, в якій 

здійснює діяльність підприємство. Виділимо основні особливості ризику 

незбалансованої ліквідності в сільському господарстві: 

-  сезонність виробництва та довготривалість виробничого процесу  провокує 

те, що галузь сільське господарство вимагає формування значного обсягу 

виробничих запасів, що без сумніву знижує платоспроможність у короткостроковій 

перспективі та збільшує ризик незбалансованої ліквідності; 

-  сезонність виробництва та довготривалість виробничого процесу  провокує 

те, що галузь сільського господарства вимагає формування значного обсягу запасів 

готової продукції, оскільки виробництво сезонне, а споживання  ні, що без сумніву 

впливає на зниження платоспроможності та провокує фінансовий ризик 

незбалансованої ліквідності, оскільки вимагає завантаження оборотних активів в 

запаси на тривалий строк, що збільшує тривалість операційного та фінансового 

циклів; 
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- діяльність сільськогосподарських виробників залежить від особливостей 

росту та розвитку живих організмів, що є предметами праці, а тому вивільнення 

коштів з обороту може бути непередбачуваним, що також збільшує можливість 

виникнення ризику незбалансованої ліквідності; 

- на вивільнення коштів з обороту, а отже і на ризик незбалансованої 

ліквідності також впливають погодно-кліматичні умови; 

- місце розташування ділянок для виготовлення продукції рослинництва, 

якість та родючість ґрунтів – це також аспект зростання чи зниження ризику 

незбалансованої ліквідності; 

- кваліфікація агронома, який визначає які саме культури можна вирощувати 

на конкретній ділянці, визначає чергування вирощування культур також 

позначається на родючості, а отже на прибутку, на тривалості операційного, 

фінансового циклу, що збільшує або ж навпаки зменшує фінансовий ризик; 

- хвороби, що можуть виникати в рослинництві та тваринництві також 

провокують зміну у прибутках, а отже і провокують ризик незбалансованої 

ліквідності; 

- галузь здійснення сільського господарства вимагає інвестування значного 

обсягу оборотних активів в паливо для здійснення виробничого процесу, що також 

підвищує рівень ризику незбалансованої ліквідності; 

Отже, без сумніву галузь здійснення діяльності позначається на даному виді 

операційного ризику, але за кваліфікованого управління, за врахування впливу 

особливостей господарювання на ризик незбалансованої ліквідності даний ризик 

можна контролювати. 
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